



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI  
UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Temeljem čl. 30. Pravilnika o ustroju i djelovanju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu (listopad, 2008.), Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu je na 8. sjednici, održanoj 24. svibnja 2016., donijelo

### ODLUKU o prihvaćanju ugovora o dvojnog doktoratu

- (I) Prihvaća se prijedlog ugovora (Agreement on International Dual Doctorate – Cotutelle de thèse) između ugovornih strana Sveučilište u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, HR-10000 Zagreb, Croatia, koje zastupa prof. dr. sc. Damir Boras, Rektor, i Sveučilišta u Granadi, Cuesta del Hospicio s/n., 18071 Granada, Spain, koje zastupa Prof. Pilar Aranda Ramírez, Rektor.
- (II) Ugovorom o suradnji Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Granadi obvezuju se zajednički organizirati pomoć u izradi doktorske disertacije pod nazivom Ethical Aspects of Biomedical Moral Enhancement za doktorandicu na poslijediplomskom doktorskom studiju Filozofija na Hrvatskim studijima Karolinu Kudlek.

### Obrazloženje

Vijeća poslijediplomskih studija Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu podnijelo je Znanstveno-nastavnom vijeću Hrvatskih studija prijedlog ugovora o suradnji kojim se Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Granadi obvezuju zajednički organizirati pomoć u izradi doktorske disertacije za doktorandicu na poslijediplomskom doktorskom studiju Filozofija na Hrvatskim studijima Karolinu Kudlek.

Ugovor je sklopljen temeljem Pravilnika o doktorskim studijima i Pravilnika o međunarodnom dvojnog doktorata (Cotutelle de ove) na Sveučilištu u Zagrebu i Royal Decree 99/2011 of 28<sup>th</sup> January 2011 koji regulira doktorske studije u Španjolskoj na nacionalnoj razini, a koji propis regulira doktorske studije na Sveučilištu u Granadi.

Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija prihvatilo je prijedlog ugovora te odlučilo kao u izreci.

Voditelj Hrvatskih studija:  
  
Prof. dr. sc. Josip Talanga



Zagreb, 24. svibnja 2016.

Klasa: 640-01/16-2/56  
Ur. broj: 380-1/1-16-14

